

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: Закупівля послуг з розповсюдження кіно- та відеопродукції – код за ДК 021:2015 – 92120000-8 (Невиключні майнові права (дозвіл) на використання аудіовізуальних творів на території мовлення телевізійних каналів «ДОМ» та «UA» (Документальні фільми та повнометражні художні фільми українського виробництва для щоденного показу)

Відповідно до вимог Закону України «Про систему іномовлення України» ДП «МПІУ» здійснює свою діяльність з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій, Луганській областях та АР Крим.

ДП «МПІУ» вживає заходів щодо поширення українського контенту за кордоном та на тимчасово окуповані території, шляхом здійснення супутникового мовлення та ефірного цифрового та аналогового наземного мовлення на території з особливим режимом, у т.ч. на територію окупованого Криму, на підставі дозволів на тимчасове мовлення на території з особливим режимом мовлення, виданих Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, використовуючи програми з ефірним логотипом «ДОМ» та «UA».

Двічі відмінено процедуру відкритих торгів, у тому числі частково (за лотом), через відсутність достатньої кількості тендерних пропозицій, визначеної цим Законом

У зв'язку з виробничою необхідністю ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України» намагалася двічі провести відкриті торги на закупівлі послуг з розповсюдження кіно- та відеопродукції – код за ДК 021:2015 – 92120000-8 (Невиключні майнові права (дозвіл) на використання аудіовізуальних творів на території мовлення телевізійних каналів «ДОМ» та «UA» (Документальні фільми та повнометражні художні фільми українського виробництва для щоденного показу): - Тендер №1 - № оголошення в ЦБД: UA-2021-03-19-005754-с; - Тендер №2 - № оголошення в ЦБД: UA-2021-03-03-005783-а. По кожному з вищезазначених торгів закупівля переходила в статус, що не відбулася у зв'язку з подачею менше двох пропозицій. Секретарем тендерного комітету було повідомлено, що відповідно до п. 1 частини 2 статті 40 ЗУ «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) переговорна процедура застосовується Замовником як виняток, якщо було двічі відмінено процедуру відкритих торгів, у тому числі частково (за лотом), через відсутність достатньої кількості тендерних пропозицій, визначеної Законом. При цьому предмет закупівлі, його технічні та якісні характеристики, а також вимоги до учасника процедури закупівлі не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації.

1 березня 2020 року Державне підприємство «МУЛЬТИМЕДІЙНА ПЛАТФОРМА ІНОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ» (далі – ДП «МПІУ») запустило новий український розважально-інформаційний телеканал «ДОМ», що мовить на тимчасово окуповані території Донецької, Луганської областей та АР Крим. Основна сітка каналу впродовж 2020 року та на початку 2021 становить контент, наданий найбільшими українськими телеканалами. Оскільки контент був наданий безкоштовно, підприємство було значно обмежене територією та способами розповсюдження сигналу телеканалу «ДОМ». Разом з тим ДП «МПІУ» продовжує мовити власний інформаційний міжнародний телеканал «UA». Основа сітки телеканалу складає бібліотечний контент каналу, який вимагає значного оновлення, як за якістю, так і за змістом. Телеканал «UA» станом на початок 2021 рік вимагає повного ребрендингу, а саме збільшення частки розважального продукту, поява фільмопоказу та документальних фільмів, що піднімають важливі соціальні теми. З метою реалізації стратегічного плану, розширення території та способів мовлення телеканалу «ДОМ», зміни програмної сітки та ребрендингу телеканалу «UA», популяризації української культури як одного з основних завдань ДП «МПІУ», необхідно закупити різноманітний продукт українського виробництва. Під таким продуктом розуміється українські повнометражні художні фільми та документальні фільми різноманітних жанрів та тем. Закупівля також важлива, оскільки на початок 2021 року у підприємства ще не достатньо

матеріальних ресурсів для виготовлення потрібної кількості власних документальних фільмів, а виготовлення повнометражних художніх фільмів не є доцільним. Планова сітка ДП «МППУ» станом на початок року вимагає 12 повнометражних художніх фільмів українського виробництва для телеканалу «ДОМ», 12 документальних фільмів різноманітної тематики для телеканалів «ДОМ» та «UA» і 4 документальних фільми для телеканалу «UA». ДП «МППУ» звернулося із пропозицією щодо закупівлі до одного із дистриб'юторів, який попередньо надавав інформацію щодо наявних у нього прав на художні та документальні фільми. ТОВ «ММД Ю ЕЙ Інтернешнл» запропонувало придбати наступні аудіовізуальні твори на наступних умовах: Орієнтовна очікувана вартість усього складає 375000,00 грн. (триста сімдесят п'ять тисяч гривень, 00 копійок) без урахування ПДВ. Враховуючи виробничу необхідність у вищезгаданій кількості фільмів українського виробництва, з огляду на відсутність учасників при проведенні відкритих торгів, виникла необхідність в закупівлі невиключних майнових прав у ТОВ «ММД Ю ЕЙ Інтернешнл», відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», шляхом проведення переговорної процедури. Товариство з обмеженою відповідальністю «ММД Ю ЕЙ Інтернешнл» відповідає вимогам тендерної документації Замовника, та було запрошено до переговорів, під час яких тендерний комітет погодив надані документи на відповідність кваліфікаційним критеріям, встановлених у тендерній документації Замовника. ВІРІШИЛИ: - Здійснити закупівлю послуг з розповсюдження кіно- та відеопродукції – код за ДК 021:2015 – 92120000-8 (Невиключні майнові права (дозвіл) на використання аудіовізуальних творів на території мовлення телевізійних каналів «ДОМ» та «UA» (Документальні фільми та повнометражні художні фільми українського виробництва для щоденного показу) шляхом укладення договору з Товариством з обмеженою відповідальністю «ММД Ю ЕЙ Інтернешнл» за переговорною процедурою закупівлі, відповідно до п. 1 частини 2 статті 40 Закону переговорна процедура застосовується Замовником як виняток, якщо було двічі відмінено процедуру відкритих торгів, у тому числі частково (за лотом), через відсутність достатньої кількості тендерних пропозицій, визначеної Законом. При цьому предмет закупівлі, його технічні та якісні характеристики, а також вимоги до учасника процедури закупівлі не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації.

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender-UA-2021-04-28-003864-c>

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені в оголошенні про проведення переговорної процедури та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена учасником відповідно до наданої пропозиції.

Голова тендерного комітету ДП «МППУ»



Владислав НАСТЕКА